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E-1. A Quadropoly nevii tarsasjatékban Csaba bortonbe keriilt. Egy jatékos tgy probalhat meg
kiszabadulni a boértonbol, hogy egyszerre dob két szabalyos dobdkockéaval. A prébélkozas akkor
sikeres, ha a dobott szdmok Osszege 4-gyel oszthat6. Mennyi annak a valdszinlisége, hogy Csaba
els6 probalkozéasra kiszabadul? Valaszként a tort legegyszeriibb alakjaban a szamlald és a
nevezs$ Osszegét adjatok meg! (3 pont)

E-2. Kartal egy 5 x 5-6s tdblazat mez6it kitolti 1-t6l 25-ig az egész szamokkal, minden mezobe
egy szamot irva és minden szamot egyszer felhasznalva. Ezek utan Benedek minden sor utan, Dani
pedig minden oszlop ald odairja a benne szerepld szamok Osszegét. Joska kivonja a Benedek &ltal
leirt legnagyobb szambdl a Dani altal leirt legkisebb szamot. Mi a leheté legnagyobb szam, amit
Joska eredményiil kaphatott? (3 pont)

E-3. Egy digitalis kijelzé egy 1 és 9999 kozti egész szdmot képes kijelezni, és egyesével szamol
masodpercenként, vagy mindig novekvo, vagy mindig csokkend iranyban. Sajnos az egyesek helyiér-
tékén allé szamjegynek kiégett a jobb felsé vonalkdja (minden mas miikodik). Béla valamennyi ideig
folyamatosan nézte a kijelzot, és ez alapjan nem tudta eldonteni, hogy a szamlalas felfelé, vagy lefelé
megy-e. Legfeljebb hany kiilonb6z6 szamot probélt a kijelz6 megjeleniteni ezalatt?

Amikor a kijelzd eléri névekvd irdnyban a 9999-et, vagy csokkend iranyban az 1-et, megall. A kijelzd
a szam elott nem jelez ki nulldkat, és a négy rész rendre az ezresek, szazasok, tizesek és eqyesek helyén
lévd szdmjegyet mutatja.

R o I e
I SO N R O O N N N
A bal oldalon ldthato példaként, hogy a kijelzd hogyan jelzi ki a 637 szamot. A jobb oldalon pedig az
latszik, hogy a kijelzé (ha minden pdlcika jol miikédne) melyik szamjegyet hogyan jelezné ki. (3 pont)

E-4. Osszeragasztottunk 25 szabélyos dobdkockét az d4brdn lathaté médon

ugy, hogy barmely két Osszeragasztott lapon a pottyok szama megegyezik.

Legfeljebb mennyi lehet a felszinen talalhaté pottyok szama? A F

A pottydktol eltekintve a test a masik irdnybdl nézve is ugyanigy néz ki. Eqy |
dobokockdt szabalyosnak neveziink, ha a szemkozti lapokon a pottyok szima j/
dsszesen 7. (3 pont) T

E-5. Adottak az ABCD és AEFG téglalapok ugy, hogy E az AB szakasz, D pedig az AG szakasz
bels6 pontja. Legyen az FF és C'D szakaszok metszéspontja H. Tudjuk, hogy AEH D egy négyzet,
aminek a teriillete 36 egység, tovabba az ABCD téglalap teriilete 10-szerese az AEFG téglalap
teriiletének. Hany egység hosszi az AB szakasz, ha a B, H, GG pontok egy egyenesen vannak?

(4 pont)

E-6. Egy szamot nevezziink kacsaszdamnak, ha a szamot visszafelé kiolvasva az eredetinél nagyobb
szamot kapunk. Csak az 1-es és 2-es szamjegyek felhasznalasaval hany 14 jegyti kacsaszam irhaté le?
Példaul a 37145 kacsaszdm, mert 54173 > 37145. (4 pont)
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E-7. Egy kardhalnak specidlis viszonya van a 8-as szammal, igy pontosan azok a haromjegyt szamok
a kedvencei, melyekre maga a szdm, a szamjegyek Osszege, és a szamjegyek szorzata is oszthatd 8-
cal, de a szdmban nincsen 8-cal oszthaté szamjegy. Mennyi a kardhal kedvenc szamainak Osszege?

(4 pont)

E-8. Az abran lathat6 kérvonalakon 9 hangya jarkal, mindannyi-
an azonos, allando sebességgel, anélkiil, hogy megfordulnanak vagy
megallnanak. Amikor egy hangya két kor érintési pontjara ér, va-
laszthat, hogy a két egymast érinté korvonal koziil melyiken halad
tovabb elore, de ekkor sem fordulhat meg. Amikor két hangya szem-
betalalkozik egymassal, akkor az egyik atmaszik a mésikon, és ha
utjuk soran korabban még nem talalkoztak, akkor egyikiik felkialt.
Legfeljebb hanyszor kialthatnak fel a hangyak 6sszesen, ha kezdetben
az abran lathaté helyekrdl a megjelolt iranyokba indulnak el?

Tudjuk, hogy a megadott kezdohelyzetbol indulva nem fordulhat eld
olyan, hogy két hangya gy taldlkozik, hogy éppen ugyanabba az irany-
ba néznek. (4 pont)

E-9. Legyen N a legkisebb olyan pozitiv egész, melynek fele négyzetszam, harmada kébszam, 6tode
pedig egy egész szam 6todik hatvanya. Hany pozitiv osztéja van N-nek? (5 pont)

E-10. Egy iskolabdl egy egyéni matematikaversenyen a 12.a és 12.b osztalyokbdl harom-harom
tanuld vett részt. Tudjuk, hogy a didkok a versenyen hat kiilonb6z6 pontszamot értek el, igy a
helyezéseik is kiilonboznek. Matematikatanaruk csak a hat helyezés ismeretében megallapitotta,
hogy a 12.b osztalyosok pontszamainak 0sszege nagyobb a 12.a osztalyosok pontszamainak 6sszegénél.
Hanyféle lehetett a hat didk sorrendje a versenyen?

A versenyen két versenyzo kozil az végez elorébb, akinek tobb pontja van. Ha két versenyzdnek ugyan-
annyi pontja van, akkor ugyanannyiadik helyen végeznek. A tandr a versenyen elérheté maximdalis
pontszamot sem ismeri. (5 pont)

E-11. Morgan kapitany a jobb oldalon lathaté, négy szektorbdl allé tablara 9
nyilat dobott. Ha egy nyil eltalalta a tablat, akkor a nyil pontértéke megegyezik
az eltalalt szektoron lathaté szammal. Ha egy nyil nem taldlta el a tablat, akkor dh
az nem ér pontot. Hanyféle pozitiv egész szam allhat az X helyén, ha Morgan
osszesen 175 pontot ért el? A szektorok hatdrait nem taldlta el Morgan. (5 pont) Wv
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E-12. Toltsétek ki a tablazat mezoit az 1,2,3,4,5,6 szamjegyekkel ugy, 3 31
hogy minden sorban és oszlopban minden szamjegy pontosan egyszer sze-
repeljen, és a tablazaton kiviilre irt szamok azt mutassak, hogy mi a legna-
gyobb szam, ami el6all az adott sorban/oszlopban két szomszédos mezében 5
allo szam kilonbségeként. Valaszként azt a négyjegyii szamot adjatok
meg, amit az Abran sziirkével jelolt négy meziben 1év6 szamjegyek
fentrol lefelé torténd Osszeolvasisaval kaptok! (5 pont)

DO Ot

E-13. Azonos méretii kiskockdkbdl Osszeragasztottunk egy 3 x 3 x 5-6s téglatestet, melynek a

kozépso kiskockaja piros szint, a tobbi kiskocka pedig sarga, azonban mind kiilénb6z6 arnyalati.

Anita leszedett ebbdl néhany kiskockat (legalabb egyet) tigy, hogy egy olyan téglatest maradt, amely-

nek a felszinén nem lathaté piros szin. Hanyféleképpen nézhetett ki a kapott téglatest?

Anita a téglatest aljarol is szedhetett le kiskockdt, és a megmaradt téglatest minden lapja ldthato volt.
(6 pont)

E-14. Az A koézéppontu k kor sugara 14 egység, és B egy pont a korvonalon. Az ¢ kor érinti az
AB szakaszt a felezOpontjaban és érinti a k kort is. Legyen C' az a pont, melyre az ABC' haromszog
beirt kore ¢. Hany egység az ABC' haromszog keriilete? (6 pont)

E-15. Hat telepiilés, Arka, Bécs, Cak, Dég, Ete és Flizér egy ut mentén egymas mellett helyezkedik
el ilyen sorrendben. Az egymast koveto falvak kozott buszjaratok kozlekednek, minden szomszédos
par kozott allandd gyakorisaggal. Ezek a gyakorisagok 5, 7, 9, 11 és 12 perc az 6t falupar kozott,
de nem tudjuk, hogy milyen sorrendben. Egy napon Alex, Aron és Benedek hirom kiilonbozé
idSpontban ment el Arkéardl Fizérre ezekkel a buszokkal: Alex 12:00-kor, Aron 12:01-kor, Benedek
pedig 13:00-kor ért az arkai buszmegalléhoz. Azt is tudjuk, hogy mig Alex 14:20-kor, addig Aron
csak 15:00-kor érkezett Fiizérre. Hény perccel Aron utdn érkezett Benedek Fiizérre?

A buszok pontosak, egész percben indulnak és érkeznek, az azonos falvak kozt kézlekedd buszok me-
netideje ugyanannyi, az dtszallds nem keril idobe, és mindhdrman minden faluban az elsd lehetséges
busszal mentek tovabb. (6 pont)

E-16. Egy hegyesszogli haromszog magassagai 585, 600 és 936 egység hossziak. Hany egység hosszi
a haromszog kertilete? (6 pont)



